ZAWIADOMIENIE

Na podstawie art. 21 ust. 4 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jednolity: Dz.U. z 2020 r. poz. 1463 ze zm.) zawiadamiam o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu Uproszczonego Planu Urządzenia Lasu obrębów ewidencyjnych Gminy Raków :Celiny, Dębno, Drogowle, Głuchów, Głuchów Lasy, Korzenno, Koziel, Mędrów, Nowa Huta, Ociesęki, Papiernia, Smyków, Wólka Pokłonna i Życiny 
w siedzibie Urzędu Gminy w Rakowie , ul. Ogrodowa 1; 26-035 Raków  w godzinach pracy urzędu, wtorek-  w godz. 7.30-17.30, poniedziałek, środa, czwartek, piątek w godz. 7.30-15.00.
Uproszczony Plan Urządzenia Lasu będzie podstawą naliczenia podatku leśnego.
W terminie 30 dni od daty wyłożenia projektu Uproszczonego Planu Urządzenia Lasu zainteresowani właściciele lasów mogą składać zastrzeżenia i wnioski w sprawie planu. Starosta wydaje decyzję w sprawie uznania lub nieuznania zastrzeżeń lub wniosków.
[bookmark: _GoBack]Uwagi należy składać na piśmie z podaniem imienia i nazwiska oraz adresu oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy w nieprzekraczalnym terminie do dnia 18 stycznia 2021 roku. 
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