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Raków, 29.05.2021 r.
WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ
Informacja dla Wykonawców 
„Rozbudowa sieci wodociągowo- kanalizacyjnej w rejonie ulicy Łagowskiej w miejscowości Raków”
Zamawiający działając na podstawie art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) modyfikuje treść SWZ:

PYTANIE 1

Proszę o podanie średnicy studni wodomierzowych.
Odpowiedź 1

Średnica studni wodomierzowej dn 600.
PYTANIE 2

Proszę o podanie szczegółowego zestawienia wraz z parametrami technicznymi dla zestawu wodomierzowego w studni wodomierzowej.
Odpowiedź 2

Studnia powinna zawierać kompletny zestaw wodomierzowy. Szczegółowe parametry wg wytycznych konkretnego producenta.
PYTANIE 3

Proszę o sprecyzowanie jaką średnicę rur należy zastosować do wykonania przyłączy wodociągowych, ponieważ jest niezgodność pomiędzy profilami przyłączy wody gdzie podana jest średnica rury fi 40 a schematem sieci wodociągowej i projektem zagospodarowania terenu gdzie podana jest średnica rury fi 32. Również niezgodność jest w opisie technicznym, napisane jest - Projektowane przyłącza z projektowanego wodociągu wykonać przewodami PE 40 SDR 11 o długościach podanych w poniższej tabeli, natomiast w tabeli Tab.1 podany jest przewód  PE 32. Proszę o wyjaśnienie tej rozbieżności. 
Odpowiedź 3

Przyłącza wodociągowe należy wykonać jako DN 40.
PYTANIE 4

Proszę o wyjaśnienie, której studzienki kanalizacyjnej fi 400 i którego przyłącza kanalizacji sanitarnej o długości 2 m na działce nr 949 dotyczy dział 1.1.1 oraz 1.1.2 w przedmiarze  - ETAP PIERWSZY, ponieważ zgodnie z projektem zagospodarowania terenu na tej działce jest jedno przyłącze o długości 6,5 m ze studzienką kanalizacyjną fi 400 o numerze S22.

Odpowiedź 4

Długość przyłącza do działki nr ewid.949 zgodnie z PZT, tj. 6,50 m.

PYTANIE 5

Proszę o wyjaśnienie, w której pozycji w przedmiarze ujęty jest przewiert sterowany pod drogą wojewódzką nr 764 o długości 40,10 m?
Odpowiedź 5

Przewiert sterowany wg przedmiaru etap II poz. 61, tj. 20 m.
PYTANIE 6

Proszę o przedstawienie pełnej dokumentacji geotechnicznej przedstawiającej warunki wodno – gruntowe w rejonie projektowanej inwestycji do głębokości na jaką najgłębiej posadowiona jest sieć wodociągowo – kanalizacyjna, czyli na głębokość 5,02 m p.p.t. Załączona do dokumentacji projektowej opinia geotechniczna przedstawia profil odwiertu do głębokości 3,0 m p.p.t. co uniemożliwia Wykonawcy wykonanie dokładnej wyceny.
Odpowiedź 6

Badania gruntu przeprowadzono do głębokości 3,00 m ppt. Poniżej 3,00 m ppt przewiduje się występowanie gruntu jednorodnego w postaci piasku, ale należy przewidzieć możliwość wystąpienia wody gruntowej. W celu doprecyzowania właściwości gruntu należy wykonać dodatkowe badania poniżej 3,00 m ppt w ramach wykonywanych prac.
PYTANIE 7

Proszę o doprecyzowanie, co Zamawiający ma na myśli wymagając od Wykonawcy przedłożenia do umowy kosztorysu opracowanego metodą szczegółową podczas gdy formą wynagrodzenia za realizację przedmiotu zamówienia jest RYCZAŁT.

Odpowiedź 7

Zamawiający uprawniony jest do żądania od wykonawców złożenia kosztorysu niezależnie od tego, że umówione przez strony wynagrodzenie miało być wynagrodzeniem ryczałtowym (wyrok KIO 2724/15).

Kosztorys opracowany metodą szczegółową będzie Zamawiającemu potrzebny np. jeżeli wystąpią roboty dodatkowe lub zamienne, w takiej sytuacji roboty te będą rozliczane w oparciu o złożony przed zwarciem umowy kosztorys. 

PYTANIE 8

Proszę o wyjaśnienie, w której pozycji w przedmiarze ujęty jest przewiert sterowany pod drogą wojewódzką nr 756 o długości 20,2 m?

Odpowiedź 8

Przewiert sterowany pod drogą wojewódzką nr 756 ujęty w poz. 19 przedmiaru etap II – jest to przyłącze do działki 1065.

PYTANIE 9

Proszę o wyjaśnienie i potwierdzenie, że w poz. 134 PRZEDMIARU – ETAP PIERWSZY należy przyjąć obmiar 13,0 m ponieważ z projektu zagospodarowania terenu wynika, że przejście pod DW nr 756 należy wykonać przewiert sterowany o długości 15,0 m.

Odpowiedź 9

Należy przyjąć wartość z przedmiaru, tj. 13 m.

PYTANIE 10

Proszę o wyjaśnienie i potwierdzenie, że poz. 136 PRZEDMIARU – ETAP PIERWSZY należy zastosować rurę ochronną o śr. nom. 250 mm ponieważ z technologii wykonania przewiertu sterowanego wynika, że należy zastosować rurę ochronną o średnicy co najmniej 315 mm.
Odpowiedź 10

Należy zastosować rurę ochronną o średnicy co najmniej 315.
PYTANIE 11

Proszę o wyjaśnienie i potwierdzenie, że w poz. 61 PRZEDMIARU – ETAP DRUGI należy przyjąć obmiar 20,0 m ponieważ z projektu zagospodarowania terenu wynika, że przejście pod DW nr 764 należy wykonać przewiert sterowany o długości 40,1 m.
Odpowiedź 11

Należy przyjąć wartość z przedmiaru, tj. 20 m.
PYTANIE 12

Proszę o wyjaśnienie i potwierdzenie, że poz. 63 PRZEDMIARU – ETAP DRUGI należy zastosować rurę ochronną o śr. nom. 250 mm ponieważ z technologii wykonania przewiertu sterowanego wynika, że należy zastosować rurę ochronną o średnicy co najmniej 315 mm.
Odpowiedź 12

Należy zastosować rurę ochronną o średnicy co najmniej 315.
PYTANIE 13

Proszę o wyjaśnienie i potwierdzenie, że na rurociągu sieci wodociągowej o średnicy 110 należy zastosować zasuwy żeliwne kołnierzowe z obudową o śr. nominalnej 150 mm zgodnie z  poz. 220 PRZEDMIARU – ETAP PIERWSZY.
Odpowiedź 13

Należy zastosować zasuwy dostosowane do średnicy projektowanej sieci wodociągowej.
PYTANIE 14

Proszę o wyjaśnienie i potwierdzenie poz. 25 - 32 PRZEDMIARU – ETAP PIERWSZY ponieważ dotyczą one budowa przyłącza kanalizacji sanitarnej na dz. nr 1003 a zgodnie z projektem zagospodarowania terenu na dz. nr 1003 nie ma przyłącza.
Odpowiedź 14

Przyłącze kanalizacji do działki nr ewid. 1003 należy wykonać zgodnie z przedmiarem oraz rys. 1.3 PZT (odcinek S23-S24).
PYTANIE 15

W PRZEDMIARZE – ETAP PIERWSZY poz. nr 222 - Rury ochronne o śr. nominalnej 150 mm obmiar wynosi 18 mb, również w poz. nr 55 obmiar 3,0 mb, poz. nr 64 obmiar 3,0 mb, poz. nr 73 obmiar 3,0 mb, poz. nr 82 obmiar 3,0 mb i poz. nr 91 obmiar 3,0 mb ujęte jest - Założenie rur ochronnych PVC 150 mm - kolizja z wodociągiem oraz w poz. nr 130 – ujęte są Rury ochronne o śr. nominalnej 150 mm obmiar 6,0 mb i poz. nr 57 w PRZEDMIARZE – ETAP DRUGI -  Rury ochronne o śr. nominalnej 150 mm jest obmiar 6,0 mb. Proszę o wyjaśnienie oraz potwierdzenie, że pozycje te nie są zdublowane ponieważ z projektu zagospodarowania terenu wynika, że rury ochronne R.O. PVC 150 występują tylko w rejonie wodociągu jako zabezpieczenie kolizji z wodociągiem i suma ich długości wynosi 18 mb
Odpowiedź 15

Pozycje przedmiarowe zostały powtórzone, należy przyjąć ilość 18 mb, w załączniku zaktualizowany przedmiar.
PYTANIE 16

W PRZEDMIARZE – ETAP PIERWSZY poz. nr 128 - Założenie rur ochronnych dwudzielnych AROTA na kable td obmiar wynosi 59 mb, również w PRZEDMIARZE – ETAP DRUGI poz. nr 55 - Założenie rur ochronnych dwudzielnych AROTA na kable td obmiar wynosi 59 mb oraz w poz. nr 7 i 26 w PRZEDMIARZE – ETAP DRUGI ujęte jest - Założenie rur ochronnych dwudzielnych AROTA na kable td. Proszę o wyjaśnienie oraz potwierdzenie, że obmiar w tych pozycjach jest poprawny, ponieważ suma obmiaru rur ochronnych R.O. dwudzielnych z projektu zagospodarowania wynosi 27 mb.

Odpowiedź 16

Pozycje 7 i 26 PRZEDMIARU ETAP II dotyczą zabezpieczenia istniejącej infrastruktury podczas budowy przyłączy do działek nr ewid. 963, 1065. Pozostałe pozycje dotyczące sieci i zgodnie z projektem zagospodarowania powinny odpowiednio wynosić: ETAP I: 5 SZT x 3 = 15 M, ETAP II: 3 SZT x 3= 9 M
PYTANIE 17

W PRZEDMIARZE – ETAP PIERWSZY poz. nr 129 - Rury ochronne o śr. nominalnej 350 mm obmiar wynosi 12 mb, również w poz. nr 108 - Założenie rur ochronnych PVC 350 mm - kolizja z istniejącym wodociągiem ujęty jest obmiar 3,0 mb oraz w PRZEDMIARZE – ETAP DRUGI poz. nr 56 - Założenie rur ochronnych PVC 350 mm - kolizja z istniejącym wodociągiem ujęty jest obmiar 12 mb. Proszę o wyjaśnienie oraz potwierdzenie, że obmiar w tych pozycjach jest poprawny, ponieważ suma obmiaru rur ochronnych R.O.  PVC DN  350 z projektu zagospodarowania wynosi 12 mb.

Odpowiedź 17

Etap I: 1 x zabezpieczenie rurą fi 350, etap II 2 x 3= 6 mb, oraz przyłącze do działki 1012 - 1 x 3 m - w załączniku zaktualizowany przedmiar robót.
PYTANIE 18

Proszę o wyjaśnienie jakiego zakresu robót dotyczy poz. 19 w PRZEDMIARZE – ETAP DRUGI  - Wykonanie przecisków o dług.do 20 m rurami o śr. nominalnej 800 mm w gruntach kat.III-IV obmiar 10,00 mb.
Odpowiedź 18

Pozycja 19 dotyczy przejścia poprzecznego pod drogą wojewódzką nr 756 w km 40+950 podczas budowy przyłącza kanalizacji do działki nr 1065.
PYTANIE 19

Proszę o wyjaśnienie jakiego zakresu robót dotyczy poz. 27 w PRZEDMIARZE – ETAP DRUGI  - Rury ochronne o śr. nom. 250 mm obmiar 12 mb.

Odpowiedź 19

Dotyczy budowy przyłącza kanalizacji do działki 1065 (przejście pod drogą wojewódzką 756, j.w.).

PYTANIE 20

Proszę o wyjaśnienie w której pozycji w przedmiarze uwzględnione jest przyłącze do działki nr 953 i nr 954/1 o średnicy PE 63 mm i długości 38,8 mb.

Odpowiedź 20

Przyłącze wspólne do działek nr 926, 953, 954/1 uwzględnione w przedmiarze etap pierwszy - budowa przyłącza do dz. 926.
Zamawiający przedkłada zaktualizowane dokumenty:

- Przedmiar Etap I,

- Przedmiar Etap II
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