Sprostowanie 
do rozeznania cenowego na  Opracowanie dokumentacji projektowej na zadanie  „Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Papiernia”


Z uwagi na oczywistą omyłkę pisarską w załączniku pn. „Charakterystyka przedmiotu zamówienia” w zakresie projektowanej długości sieci wodociągowej, Gmina Raków prostuje zapisy , które po modyfikacji otrzymują brzmienie:

	„Przedmiotem zamówienia jest opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej na zadanie pn. „Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Papiernia” wraz 
z przyłączami oraz  niezbędną infrastruktura techniczną, urządzeniami, gwarantującymi prawidłowe funkcjonowanie wodociągu.
	Na podstawie danych opracowanych w „Aktualizacji programu wodociągu grupowego „Raków z 1997 r.” przewiduje się do zaprojektowania łącznie ok. 1 770 m sieci wodociągowej (od węzła L19 do L21 zgodnie z załącznikiem graficznym)  oraz ok. 25 szt. przyłączy wodociągowych. (dane te stanowią jedynie informacje pomocnicze, długość sieci, ilość przyłączy  mogą  ulec zmianie po zweryfikowaniu w terenie na etapie projektowania) 
Teren objęty zamówieniem obejmuje działki ewidencyjne w obrębach Papiernia, Smyków.
Gmina Raków posiada miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego. 
Gmina Raków posiada aktualne pozwolenie wodnoprawne na pobór  wody z ujęcia 
w Pągowcu.”

W związku z powyższym modyfikuje się treść  punktu  III rozeznania cenowego ryku  , który po modyfikacji otrzymuje brzmienie :
III. Propozycje cenowe prosimy składać na adres e-mail: m.koncewicz@rakow.pl lub pisemnie na adres: Urząd Gminy Raków, ul. Ogrodowa 1, 26-035 Raków do dnia 17.11.2021 r.
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